YpokK B 6 Krnacce no teme
«MoaoOHbIe cnaraemMmbie»

19.04.2011



3agayun ypoka:

[loBTOPNTL NpaBuna BblYUCIEHUS CYMMbI
OBYX Yncen.

OBTOPUTb KOSMPMPULIMEHTLI CnaraeMsbix.
O3HAKOMWUTb C NOAOOHLIMU criaraemMbiMN.
O3HaKOMWUTb C afifOPUTMOM MPUBELEHUS

NoOOOHbIX craraeMsbixX.
3aKpennUTb NOMy4YEHHbIE 3HAHUS.
PasBnBaTb KOMMYHUKATUBHbIE HABbLIKMW.




YCcTHbIM cueT «CnoxeHue

paLMoOHaNbHbIX YUCen»
1. -22+35
2. 37+28
3. 1,5 + (-6,3)
4. 8,2 + (-8,2)
5. 22 — 27

6. -13 -8

7. 19— (-2)

8. -27 — (-3)
9. -35 + (-9)




T
PacnpeagenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUS

(@a+B)c=ac+8Bc
- (@a-B)c=ac-BC
c(a+B)=ca+ca
*c(a-B)=ca-ca

mnn  PACKPbITUE CKOBOK




Packpou cKobKu.

2(x+1);

. 3(a-2);

. =2(2x+1);

. (2a-4B+3)(-3);
. -(4x-2y+9);

. -5(-a+2B+3);

. 9(-2a+4);

. -(3B-9);

. -2(-5x-8).
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Y4ebHukK cTp. 224

Ne1282 (1 ctpouka)




HasoBute KkoahdpunumneHTbl B AaHHbLIX BbIPaXeHUAX

BblpaXeHue 18 | |[-9 a ;]
A A = F

KoadhdunumneHT
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|

ek
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BblpaxeHue 3x — 3x.
KoadcunumeHtbl cnaraembix: 3 y -8.

Bblpa.?fceﬂue MOIHCHO ynpocmumao.
3x-8x=(3-8) x=-5x" > 8x-8x =-

3x u —8x
OMAUUAIOMCA MOABKO - Kod(hpuuuenmamu

v

NogoOHbIe



BbiBOA:

criaraemble UMELWMMN OANHAKOBYHO
OyKBEHHYIO YaCTb Ha3bIBaOTCH
NogoOHbIMI.

[TogoOHble cnaraemble OTNUYalOLLNECS
TONbKO KoadhduymeHTamm




HASOBUTE KOSOOULNEATSI CIIAT AEMISE

-

6u-8

~

A YITPOCTUTE BBIPAKERNE:
N 4
bx + 8x = 14x —bx — 8x =-14x
6u8 —6 u -8
Y, \_
4 ) 4
bx — 8x = -2x —6x + 8x = 2x

—-6u8




FASOBUTE KOSOOULMEAR TSI CIIAT AEMISEY

N YITPOCTUTE BbIPAKERNE:

4 N r )
x+ 3x = 4x —-x—1Tx= -8
1u3 -1 -7

\_ Y, \_ Y,
4 ) 4 |
dx —x = 4x -Ix+x= -8& |

-9ul ‘




FASOBUTE KOSOOULMEAR TSI CIIAT AEMISEY
N YIPOCTUTE BolPAKERWE:




KOMMEHTMpPOBaHHOE %

BblMOMHEHMe 3adaHnun.
YNpoCcTUTb

1. 3x + 5x;
2X — 4X:

— dy = 3y;
— 12a + 23;
B+ 158B;
-y —13y;
8K — K.

NOoOORWN




IUI dTeéMaTU4eCKUN ONKTaHT.

«PackpbiTne ckobok U npuBegeHue NoAoOHbIX cnaraemMbixy.

Ilposepvme ceoa:

1) 4x — 9x = —dX;
2) )] —6y-8y= —-14y;
3) ) -1l4a+4a=  -10a;
4) ) 13b+b= 14b;
5) ) -n-18n= -19n;

6) 4p_p= 3p




3apaHue:
npuBecTU NoAOOHLIe craraemMmble

No Boipaxenue OtBer

1) 3m + 4m — 10m=

2) 0,96 - 1,36+ 0,76 =

3) Sm—(COm—-35)+ (2m-35) =

4) 3(6—5)—(6—3) =

SY  10,2m—2/9—4m + 2/9 =

0) 1/3(36—18)—2/7(76 —21) =

7) —4m + 8m —m =




3agaHue:
npuBecTU NoAoOOHLIe craraemMmble

1) 3a+ 0,2a—5,2a + 4a =

2)—4c+ 6,7c—2c +7,3 =

3) x—2,45x + 3x + 2,45x =

4) —20+0—0,20+ 920 =

5)5,6m—2m—3,6m+m=




I BapuanT

1) 8x - 6x = 2x;

2) 2y +y - 4y =Y

3) -10a - 5a + a = -14a;
4) 7b-b-6b = 0;

5) ¢ — 8¢ + 10c = 3c¢;

6) —n+2n - 4n =-3n.

—

MaTemMaTnyeCcKnn OANKTAHT

IIpoBepbTe ceodst: |

11 BapuanTt

1) -13x + 9x = —4x;

2) 5y + 3y —y=T1y;

3) 6a-a-5a=0;

4) -9b — 4b + b =12

5)—c+3c—6c=—4cl

6) n—Tn+9n = 3n| |




3apaHue:
npuBecTU NoAOOHLIe craraemMmble

IlepBbiil YPOBECHb Bropoii ypoBeHb Tperuii ypoBeHb
9+T7y+8y-y+5y -0,8¢c-4k+0,9¢+0,1+3k | 4(5-6x)+4(-3x+8)
-Ox+7x-5x+2x -(3x-a)-(4a-x) 3(2k-4c)-(-6k+c)

0,32-0,2a-0,7a+0,2a | -0,8c-4k+0,9¢+0,143k | -10(7x-1)+5(6-4x)

10x-4x+x-6x+5 2n+(3k+4n)-(k-7n) -(7c-5)-2(6¢-4)




[1ononHUTENbHO

 3agaya Ne 1288
e 3ana4ya Ne 1289
* Pewintb ypaBHeHns Ne1287




[loMmallHee 3agaHue:

*§ 41, Ne1304(a,0,B), 1350 (a,
6,8), 1306 (a-r), 1307 (a-B),
1311




